

編者的話

每年7月，扶輪各階層組織都換上新的領導人，展開新的服務計畫，追求新的目標。為增進大家對這些新的領導人的認識，這期7月月刊刊登了：

- 一、「幫助他人做為回報」，介紹 RI 2015-16 年度新社長雷文壯。他坦率說明這麼努力為扶輪做事的原因是他曾受過許多人的幫助卻常常沒有機會去報答他們，唯一的報答方法是去幫助別人，他也要受他幫助的人去幫助別人做為回報他的方式。他認為這是一種生活方式，因此他這個扶輪年度的主題「成為獻給世界的禮物」也概括了他這種人生哲學。
- 二、「認識台灣 7 位 2015-16 年度地區總監」，由台灣 3460 地區邱世文 Dental、3470 地區王惠昌 Pedi、3480 地區呂錦美 May、3490 地區邱添木 Polish、3500 地區林黃彰 Johnson、3510 地區蔡堡鑑 Gas、3520 地區林華明 Venture 這 7 位新任地區層級最高領導人自我介紹他們的生平與扶輪服務經歷與來年的目標。
- 三、「新理事就任」介紹 10 位國際扶輪新理事，包括來自台灣台北同德扶輪社的林修銘 Frederick。

這期月刊刊登「RI 社長 Gary 蒙古及上海扶輪之旅」報導他不久前與多位台灣扶輪社員前往蒙古及上海拜訪當地扶輪社的情形。黃其光社長多年來不斷幫助輔導創立新社及邀請新人加入扶輪，為扶輪增加新血不遺餘力，在他 RI 社長任內建樹良多更是歷來少見有目共睹，卸任前他在聖保羅國際年會剛結束又趕去美國佛州邁阿密出席又一華語新社加入扶輪的授證儀式，大家對此都十分感佩。

國際扶輪理事會今年 6 月 2 日通過台北市主辦 2021 年國際年會，當時扶輪基金會保管委員謝三連 Jackson 一收到通知立即發函告知台灣扶輪社友感謝大家一起打拼多年，終獲成功。這期月刊也有文章報導。

2014 年 10 月國際扶輪理事會通過華語為扶輪支援語文之一，又將在 2017 年起把台灣 7 個扶輪地區增為 12 個扶輪地區，扶輪出版委員會今後工作更多、責任更大，決定建立一個台灣華語扶輪資訊網站，提供更多華語資訊，服務台灣扶輪社友，目前進行改組，並將名稱更改為「台灣扶輪出版暨網站資訊委員會」。

這期月刊荷承多位扶輪社友賜稿，各種服務如捐贈高雄市政府消防車、參與尼泊爾地震賑災、擔任社長代表出席孟加拉、泰國等地區年會的文章報導豐富了月刊內容，我們在此謝謝他們。